

МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕТО

на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово

1. Причини, които налагат приемането на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово.

Предложението от страна на общинска администрация за приемане на изменения по Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Габрово е продиктувано от безпрецедентната инфлационна обстановка от предходните 18 месеца, както и от настъпилите промени в някои от нормативните и поднормативни актове.

Проектът на предложените изменения в Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово се придържа към структурата и логиката на сега действащата наредба, изразяваща се в текстово описание на видовете услуги, принципите при които са формирани стойностите на съответните такси и цени, начинът на събиране на съответните такси и цени, и приложения, с които се определят конкретните стойности (цени и такси) на различните услуги, както и сроковете, в които се предоставят те.

Община Габрово предоставя на гражданите и организациите различни по своето естество и същност услуги и права. Част от тях са нормативно определени, както и правомощието на общините да събират такси за тяхното предоставяне е изрично предвидено. За тези услуги, които са вменени за изпълнение на Общините е предвидено да се събират такси, както и е предвиден начина на ценообразуване на стойността на тези такси.

Освен предоставянето на административни услуги Община Габрово има правомощия да управлява ефективно и в интерес на обществото общинското имущество, управлявайки материална база в сферата на образованието, културата, спортните дейности, здравеопазването, социалните услуги и друга инфраструктура. Община Габрово осъществява политика и важна роля в осигуряването на гражданите, бизнеса и посетителите на Община Габрово на услуги в сферата на социалните, културните и спортни дейности, градоустройство и други. Съгласно чл. 6, ал. 2 от ЗМДТ за всички услуги и права, предоставяни от общината, с изключение на тези по ал. 1 от същия член, в правомощията на общинският съвет е да определя цената на съответната услуга или право.

По същество предложените изменения и допълнения се характеризират, в следната последователност:

- Промени във връзка с отпадането на таксите за детските ясли и детските градини в сила от 01.04.2022 г., както и в следствие на настъпили промени в чл. 6, ал. 1 и чл. 81 от ЗМДТ и съответните на тях промени в Закона за предучилищното и училищното образование и Закона за здравето, се отменят и съответните текстове от Наредбата регламентирани тези такси;

- Промените в Част II, т. 1.1. са в следствие изменения в чл. 56а от Закона за устройство на територията /ДВ, бр. 16 от 2021 г./. Промените в Част III и Част IV са с оглед гъвкавост и насърчаване ползването площи и терени общинска собственост на открито за провеждане на публични събития, които имат по-кратка продължителност или сложна техническа организация по монтаж и демонтаж на съпътстващите

дейности, в съответствие организирани на събитието. В последните няколко години се забелязва значителен интерес от представители на различни марки автомобили, относно възможността техни членове на клубове или сдружения да се организират и събират в определени за това места на територията на местност „Узана“. В частта остойностяваща ползването им, в местност „Узана“ за организирани панорами, авто ревюта и авто събори се включват дейностите по предоставянето, транспортирането и сметизвозването на контейнерите за битови отпадъци;

- Промени породени от приложението на Наредбата и сроковете в които следва да се предоставят услугите, като се предвижда изменение на срока за предоставяне на услугите издаване на превозни билети. Към настоящия момент срокът е „веднага“, като има изискване и самия билет да се издава в деня на превозването на дървесината. Това създава известно затруднение, доколкото предполага заявителя да се яви в Община Габрово, да заяви услугата, да се придвижи заедно с отговорното служебно лице до мястото на издаване на превозния билет и да транспортира дървесината в рамките на един ден. За да може да се избегне това, лицето заявява услугата и в рамките на няколко дни се предостави услугата на място (където е дървесината), съобразно което се предлага промяна в срока за предоставяне на услугата да е 7 дни. При анализ на сроковете в другите общини се установи, че този срок варира от 3 дни до 30 дни. Намираме, че срок от 7 дни, което на практика са 5 работни дни е достатъчен, за да могат заинтересованите лица да подадат искането и да получат услугата своевременно. Предвиденият срок предоставя възможност и за отстраняване на нередности в заявленията, както и за проверки при необходимост от това. При срок веднага, отговорните служители са поставени под излишно напрежение и ограничение за вземане на решение „веднага“;

- Промени съгласно настъпилите промени в Закона на автомобилните превози, обнародвани в ДВ бр. 71 от 11.08.2020 г., в сила от 11.08.2020 г. и НАРЕДБА № 34 от 1999 г. за таксиметров превоз на пътници, обнародвани ДВ бр. 9 от 2.02.2021 г., в сила от 2.02.2021 г., съгласно които се имплементира задължението на Кметовете на Общините, чрез техни оправомощени лица да извършват регистрацията и заличаването от регистъра на търговците, които извършват таксиметров превоз на пътници, както и да издават Разрешение за извършването на таксиметров превоз на пътници. Извършен е преглед на предоставените услуги в редица областни градове, като сроковете и цените са съобразени, както със възможността да се предостави адекватно решение в оптимален срок, но и за ресурс в минимални размери;

- Промени съобразени с допуснати пропуски в мотивите към Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово приета с Решение № 45/25.02.2021 година на Общински съвет – Габрово, където са изложени мотиви за промяна цените за отдаване на сцената на открито както следва: „С оглед гъвкавост и насърчаване ползването на сцената на открито за провеждане на публични събития, които имат по-кратка продължителност, в проекта е предвидено наема на сцената да бъде отнесен в раздел Ползване на оборудване и съоръжения за базари, пазари и публични събития. Заплащането за денонощие в размер на 1000 лева е вероятно възпиращо желаещите да я ползват за няколко часа. Освен това намираме, че следва да се насърчават събитията на открито в създамата се ситуация, както и след нейното отминаване“, като обаче в проекта на наредбата вместо актуализация в цената същата е отменена;

- През последните 10 години таксите за ползване на плувен басейн в ПМГ „Акад. Иван Гюзелев“, не са коригирани. За този период разходите за отопление, а и не само са се повишили с 2,5 пъти спрямо приходите. Драстичното завишаване е в

следствие скока на цените на разходите за електрическа енергия и природен газ. Анализите показват, че без покачване на таксите за предоставяната услуга ще се стигне до затруднения в предоставянето на услугите на територията на плувния басейн;

- Промени съобразени с целесъобразното използване на спортните бази:

➤ **СПОРТНА ЗАЛА „ОРЛОВЕЦ“**

Точка 2 се променя и цената за наем за целодневна заетост за спортна проява става 500 лева. Предходната ставка от 1250 лева не е съотносима спрямо почасовото наемане на залата (70 лв/час). При сега действащата Наредба, почасовото наемане на залата за цял ден е с по-ниска стойност от ставката посочена в т. 2 за целодневна заетост, а следва да бъде обратното. Това води и до отпадането на т. 2.1.

В **точка 3.1** отпадат „бюджетни структури“ тъй като това противоречи на забележката под таблицата в Раздел VIII, според която: „Ползването на спортните бази за мероприятия на общински бюджетни структури и на държавните училища на територията на общината е безплатно“.

Добавя се **точка 11.1.3** и съответната ставка за случаите, в които фойето на СЗ „Орловец“ се ползва за търговска дейност.

Точка 11.2. се отменя. Ценообразуването за ползване на откритите прилежащи площи попада в друга част от Наредбата - Такси за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площи, улични платна и терени с друго предназначение, в раздел IV - За ползване на места, върху които се организирани панорами, стрелбища, авто ревюта, авто събори, моторни люлки, ледени пързалки и други атракциони.

➤ **СТАДИОН „АПРИЛОВ“**

Точка 6 се отменя. Ценообразуването за ползване на откритите прилежащи площи попада в друга част от Наредбата - Такси за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площи, улични платна и терени с друго предназначение, в раздел IV - За ползване на места, върху които се организирани панорами, стрелбища, авто ревюта, авто събори, моторни люлки, ледени пързалки и други атракциони.

➤ **СПОРТЕН КОМПЛЕКС „ХРИСТО БОТЕВ“**

Точка 7 се отменя. Ценообразуването за ползване на откритите прилежащи площи попада в друга част от Наредбата - Такси за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площи, улични платна и терени с друго предназначение, в раздел IV - За ползване на места, върху които се организирани панорами, стрелбища, авто ревюта, авто събори, моторни люлки, ледени пързалки и други атракциони.

Добавя се **Точка 8** регламентираща Ползване на спортното хале и сауна. Цената е съобразена със сериозното увеличение на електроенергията.

- Промени съобразени с допуснати пропуски в мотивите към Наредбата за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово приета с Решение № 45/25.02.2021 година на Общински съвет – Габрово, където са изложени мотиви за промяна цените за отдаване на сауна към комплекс „Христо Ботев“. Следва да се отбележи, че и двете отпаднали услуги са такива, които са потенциални източници на прихода за Община Габрово без да е необходимо допълнително влягане на средства и ресурси;

- Промени имащи отношение по ползването на Закрит паркинг на ул. „Станционна“, които се уреждат чрез наемни отношения по реда на НАРЕДБА за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, приета от Общински съвет гр. Габрово.

- Промени обективиращи изменение, касае ползването на съдове за смет (тип Лодка). Към настоящия момент ОП „Благоустройство“ гр. Габрово, разполага само със съдове за смет (тип Лодка) с обем 4 куб. м. В техническите характеристики на специализираните камиони, с които разполагаме, е посочено, че максималната маса, която стрелите на камионите могат да вдигнат е съответно 6,5 тона за единия камион и 8,0 тона за другия камион. Практиката показва, че 1 кубик строителен отпадък може да достигне тегло около и малко над 1,5 тона, което означава, че и при евентуалното използването на 6 куб. контейнер може да доведе както до повреда на камиона, така и до инциденти при товаро-разтоварната дейност.

- Последното изменение е в Приложение 7 и се изразява в актуализиране на текстовете съобразно нормативните промени, а именно отмяната на ЗПУКИ и нормите регламентиращи намаляване на административната тежест.

2. Цели, които се поставят:

Постигане на съответствие и избягване на противоречия на текстовете от наредбата с нормите на Закона за местните такси и други закони и подзаконовни нормативни актове. Спазване принципите за откритост, публичност и граждански контрол върху дейността на местните власти, конкретно при определяне размера, реда и начина на събиране и освобождаване от заплащане на местните такси и цени на услуги на територията на общината. Отстраняване на допуснати технически грешки и целесъобразно и пълноценно използване наличните активи и ресурси на Община Габрово.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на Наредбата:

Финансовото и материално обезпечаване на приложението на наредбата е налице.

4. Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

На първо място отстраняване на пороците допуснати с предходните изменения и допълнения и създаването на един стабилен нормативен акт.

С приемането на Наредбата ще бъдат регламентирани условията и реда за определяне, установяване, обезпечаване и събиране на местните такси и цени на услуги, съобразно изискванията на Закона и да не се допускат противоречия и различия между законовата и подзаконова нормативна уредба.

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Настоящата наредба е създадена в съответствие с принципите на Европейската харта за местно самоуправление, Европейска харта за регионално развитие, както и с директиви на Европейската общност, свързани с тази материя, предвид съответствието на проекта на Наредбата с основния нормативен акт (ЗМДТ) и други закони, предвиждащи изискване и правомощия за събиране на цени и такси на услуги и права, предоставяни от Община Габрово, както и тяхното образуване.

ПРОЕКТ

Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово

§ 1. Изменя чл. 2 от Глава първа ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ, както следва:

1. Изменя чл. 2. ал. 1, т. 3, както следва:

чл. 2. (1) т. 3 за ползване на детски кухни, лагери, общежития и социални услуги, финансирани от общинския бюджет.

2. Отменя чл. 2. ал. 1, т. 4.

§ 2. Изменя РАЗДЕЛ III ТАКСИ ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ДЕТСКИ ЯСЛИ, ДЕТСКИ КУХНИ, ДЕТСКИ ГРАДИНИ, ЛАГЕРИ, ОБЩЕЖИТИЯ И СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ, ЗА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ХРАНЕНЕ НА ДЕЦАТА В ЗАДЪЛЖИТЕЛНОТО ПРЕДУЧИЛИЩНО ОБРАЗОВАНИЕ ИЗВЪН ФИНАНСИРАНОТО ОТ ДЪРЖАВАТА от Глава Втора МЕСТНИ ТАКСИ, както следва:

1. Изменя заглавието на РАЗДЕЛ III от Глава Втора, както следва:

РАЗДЕЛ III „ТАКСИ ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ДЕТСКИ КУХНИ, ЛАГЕРИ, ОБЩЕЖИТИЯ И СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ“

2. Отменя чл. 23.

3. Изменя чл. 24, ал. 2, както следва:

чл. 24. (2) Освобождаването, изцяло или частично, от заплащане на такса за ползване на детска кухня се извършва по реда и условията на чл. 24а.

4. Създава нов чл. 24а, както следва:

Чл.24а. (1) Не се събира такса:

1. за деца, чиито родител/настойник е с 71 % и над 71 % трайно намалена работоспособност с решение ТЕЛК/НЕЛК;

2. за едно от децата близнаци;

3. за деца тризнаци;

4. за деца, пълни сираци, деца на загинал/и родител/и при производствени аварии, природни бедствия или при изпълнение на служебен дълг;

5. за деца с медицинска експертиза с 50 и над 50 % намалени възможности за социална адаптация, издадена съгласно Наредба за медицинска експертиза. Освобождаването от заплащане се извършва въз основа на подадено заявление от родител/настойник/приемен родител и медицинска експертиза, издадена на основание и по реда, предвиден в Наредба за медицинска експертиза;

6. за трето и всяко следващо дете на многодетни семейства, при условие, че поне три от децата не са навършили пълнолетие и посещават едновременно детско и/или учебно заведение на територията на община Габрово;

(2) Размерът на таксата се заплаща с 50 % намаление за:

1. деца, на които родител е студент – редовна форма на обучение;

2. деца – полусираци;

(3) Размерът на таксата се заплаща с 25 % намаление за:

1. деца, настанени в приемни семейства;

2. деца, настанени по чл. 26 от Закона за закрила на детето.

(4) При освобождаване от такса по ал. 1 и при ползване на намаления по ал. 2 и 3, родителите /настойниците/ приемните родители подават декларация до директора на заведението, придружена с документи, доказващи основанието.

(5) Родители /настойници/ приемни родители, за които са налице основания за освобождаване от такса и/или ползване на различни преференции, ползват най-благоприятния за тях режим на таксуване.

(6) Заплащането на намаления размер на такса или освобождаването от такса започва от началото на месеца, следващ месеца на подаване на декларацията с изискваните се документи.

5. Изменя чл. 27, както следва:

чл. 27. „Таксите по чл. 25 и чл. 26 се събират до 25-то число на месеца, следващ месеца, за който се дължат“.

§ 3. Изменя и допълва Приложение № 1 ТАКСИ ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ПАЗАРИ, ТЪРЖИЩА, ПАНАИРИ, ТРОТОАРИ, ПЛОЩАДИ, УЛИЧНИ ПЛАТНА И ТЕРЕНИ С ДРУГО ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ, както следва:

1. Изменя т. 1.1 от Част II “За ползване на тротоари, площи, улични платна и терени за търговска дейност на открито”, както следва:

№	ВИД УСЛУГА	Мярка	Такса в лева
II	За ползване на тротоари, площи, улични платна и терени за търговска дейност на открито		
1.1	От открити щандове, апарати, грилове, хладилни витрини, щендери, колички и други подобни	м ² на ден ИЦ-ЦГЧ	1.80
		I-ва зона	1.60
		Всички останали зони	1.20
		м ² на месец ИЦ-ЦГЧ	22.00
		I-ва зона	19.00
		Всички останали зони	14.00

2. Изменя и допълва Част III “За ползване на места, върху които се организират панаири, събори и празници за продажба на стоки”, както следва:

2.1. Създава нова т. 1 в Част III “За ползване на места, върху които се организират панаири, събори и празници за продажба на стоки” с досегашния текст на Част III “За ползване на места, върху които се организират панаири, събори и празници за продажба на стоки”, както следва:

III.			
1.	За ползване на места, върху които се организират панаири, събори и празници за продажба на стоки	м ² на ден	3.60

2.2. Създава нова т. 2 в Част III “За ползване на места, върху които се организират панаири, събори и празници за продажба на стоки”, както следва:

2.	За ползване на места, в местност Узана за организирани панорами, авто ревюта и авто събори – 500 лв. на ден и 500 лв. /депозит възстановим при подписване на протокол за приемане на обекта за липса на нанесени щети/.
----	---

3. Изменя и допълва Част IV „За ползване на места, върху които се организирани панорами, стрелбища, моторни люлки и други атракциони“, както следва:

3.1. Изменя и допълва заглавието на Част IV „За ползване на места, върху които се организирани панорами, стрелбища, моторни люлки и други атракциони“, както следва:

IV	За ползване на места, върху които се организирани панорами, стрелбища, авто ревюта, авто събори, моторни люлки, ледени пързалки и други атракциони
----	--

3.2. Изменя т. 1, както следва:

1	При разполагане на различни видове атракциони със заета площ до 150 м ²	м ² на ден	0.70
---	--	-----------------------	------

3.3. Изменя т. 2, както следва:

2	При разполагане на различни видове атракциони със заета площ до 150 м ²	м ² на месец	8.00
---	--	-------------------------	------

3.4. Изменя и допълва т. 3, както следва:

3	При разполагане на различни видове атракциони със заета площ от 151 м ² до 300 м ²	м ² на ден	0.35
---	--	-----------------------	------

3.5. Създава нова т. 4, както следва:

4	При разполагане на различни видове атракциони със заета площ от 151 м ² до 300 м ²	м ² на месец	3.50
---	--	-------------------------	------

3.6. Създава нова т. 5, както следва:

5	При разполагане на различни видове атракциони със заета площ над 301 м ²	м ² на ден	0.20
---	---	-----------------------	------

3.7. Създава нова т. 6, както следва:

6	При разполагане на ледена пързалка	м ² на ден	0.10
---	------------------------------------	-----------------------	------

3.7. Създава нова т. 7, както следва:

7	При разполагане на ледена пързалка	м ² на месец	1.00
---	------------------------------------	-------------------------	------

§ 4. Изменя и допълва РАЗДЕЛ I ЦЕНИ НА ТЕХНИЧЕСКИ УСЛУГИ И ПРАВА от Приложение № 5 ЦЕНИ НА НЕУРЕДЕНИ СЪС ЗАКОН УСЛУГИ И ПРАВА, ОКАЗВАНИ ИЛИ ПРЕДОСТАВЯНИ ОТ ОБЩИНА ГАБРОВО НА ФИЗИЧЕСКИ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА, както следва:

1. Изменя т. 48, както следва:

48	За издаване на електронен превозен билет за транспортиране на дървесина от горски територии, собственост на общината	бр.	7 дни	1.50
----	--	-----	-------	------

2. Изменя т. 49, както следва:

49	За издаване на хартиен превозен билет за транспортиране на дървесина извън горски територии	бр.	7 дни	3.00
----	---	-----	-------	------

3. Изменя т. 50, както следва:

50	За издаване на превозен билет за следващо транспортиране на дървесина по предходните две точки	бр.	7 дни	5.00
----	--	-----	-------	------

4. Създава нова т. 54, както следва:

54	За издаване на разрешително за достъп до горски територии	Бр.	7 дни	безплатно
----	---	-----	-------	-----------

§ 5. Изменя и допълва РАЗДЕЛ III ЦЕНИ ЗА АДМИНИСТРАТИВНИ УСЛУГИ И ПРАВА от Приложение № 5 ЦЕНИ НА НЕУРЕДЕНИ СЪС ЗАКОН УСЛУГИ И ПРАВА, ОКАЗВАНИ ИЛИ ПРЕДОСТАВЯНИ ОТ ОБЩИНА ГАБРОВО НА ФИЗИЧЕСКИ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА, както следва:

1. Създава нова т. 6.1. с текста на досегашната т. 6, както следва:

6.1.	Издаване на разрешително за таксиметров превоз и холограмен стикер за обозначаване на таксиметров автомобил	бр.	14 дни	20.00
------	---	-----	--------	-------

2. Създава нова т. 6.2. със следния текст:

6.2.	Издаване на удостоверение за регистрация за извършване на таксиметров превоз на пътници	бр.	14 дни	100.00
------	---	-----	--------	--------

3. Създава нова т. 6.3. със следния текст:

6.3.	Прекратяване на правата, произтичащи от удостоверение за регистрация за извършване на таксиметров превоз на пътници по молба на неговия притежател	бр.	14 дни	безплатно
------	--	-----	--------	-----------

4. Създава нова т. 6.4. със следния текст:

6.4.	Отразяване на промени в обстоятелствата, вписани в удостоверение за регистрация за извършване на таксиметров превоз на пътници	бр.	14 дни	безплатно
------	--	-----	--------	-----------

5. Създава нова т. 6.5. със следния текст:

6.5.	Издаване на дубликат на удостоверение за регистрация за извършване на таксиметров превоз на пътници	бр.	14 дни	10.00
------	---	-----	--------	-------

6. Създава нова т. 6.6. със следния текст:

6.6.	Вписване на автомобили и/или водачи, които извършват таксиметров превоз на пътници от името на регистриран превозвач, но за своя сметка в списъците към удостоверението за регистрация на превозвача	бр.	14 дни	10.00
------	--	-----	--------	-------

7. Създава нова т. 6.7. със следния текст:

6.7.	Отписване на автомобили и/или водачи, които извършват таксиметров превоз на пътници от името на регистриран превозвач, но за своя сметка в списъците към удостоверението за регистрация на превозвача	бр.	7 дни	безплатно
------	---	-----	-------	-----------

8. Създава нова т. 6.8. със следния текст:

6.8.	Отразяване на промени в обстоятелствата, вписани в разрешение за таксиметров превоз на пътници	бр.	14 дни	безплатно
------	--	-----	--------	-----------

9. Създава нова т. 6.9. със следния текст:

6.9.	Издаване на дубликат на разрешение за таксиметров превоз на пътници	бр.	14 дни	10.00
------	---	-----	--------	-------

10. Създава нова т. 6.10. със следния текст:

6.10.	Прекратяване на действието на разрешение за таксиметров превоз на пътници	бр.	14 дни	безплатно
-------	---	-----	--------	-----------

11. Изменя се т. 7., както следва:

7.	Годишно право за ползване на едно паркомясто за един таксиметров автомобил	бр.	30 дни	80.00
----	--	-----	--------	-------

§ 6. Изменя и допълва Раздел IV ЦЕНИ НА ДРУГИ УСЛУГИ И ПРАВА от Приложение № 5 ЦЕНИ НА НЕУРЕДЕНИ СЪС ЗАКОН УСЛУГИ И ПРАВА, ОКАЗВАНИ ИЛИ ПРЕДОСТАВЯНИ ОТ ОБЩИНА ГАБРОВО НА ФИЗИЧЕСКИ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА, както следва:

1. Изменя и допълва Част IV „Ползване на оборудване за базари и пазари“, както следва:

1.1. Изменя и допълва заглавието на Част IV „Ползване на оборудване за базари и пазари“, както следва:

IV „Ползване на оборудване и съоръжения за базари, пазари и публични събития“

1.2. Изменя т. 1, както следва:

1	Шатри	за 1 бр. на ден	16.67
---	-------	-----------------	-------

1.3. Създава нова т. 1.1, както следва:

1.1.	за творчески индустрии, занаятчий	за 1 бр. на ден	4.17
------	-----------------------------------	-----------------	------

1.4. Създава нова т. 1.2, както следва:

1.2.	за бюджетни структури, неправителствени организации в обществена полза	за 1 бр. на ден	безплатно
------	--	-----------------	-----------

1.5. Създава нова т. 4, както следва:

4	Столове	за 1 бр. на ден	0.83
---	---------	-----------------	------

1.6. Създава нова т. 4.1, както следва:

4.1	За бюджетни структури, неправителствени организации в обществена полза	за 1 бр. на ден	безплатно
-----	--	-----------------	-----------

1.7. Създава нова т. 5, както следва:

5	Дървени къщички	за 1 бр. на ден	20.00
---	-----------------	-----------------	-------

1.8. Създава нова т. 5.1, както следва:

5.1	за творчески индустрии, занаятчий	за 1 бр. на ден	10.00
-----	-----------------------------------	-----------------	-------

1.9. Създава нова т. 5.2, както следва:

5.2	За бюджетни структури, неправителствени организации в обществена полза	за 1 бр. на ден	безплатно
-----	--	-----------------	-----------

1.10. Създава нова т. 6, както следва:

6	Наем на открита сцена на пл. „Възраждане“	час	83.33
---	---	-----	-------

1.11. Създава нова т. 6.1, както следва:

6.1	за прояви на политически партии и организации	час	166.67
-----	---	-----	--------

1.12. Създава нова т. 6.2, както следва:

6.2	за прояви на бюджетни структури, неправителствени организации в обществена полза, читалища и самодейни формации	час	безплатно
-----	---	-----	-----------

2. Изменя Част VII. Общински образователни институции в частта относно Плувен басейн на ПМГ „Акад. Иван Гюзелев”, както следва:**2.1. Изменя т. 2.1.1, както следва:**

2.1.1	за 1 час		10.00
-------	----------	--	-------

2.2. Изменя т. 2.1.2, както следва:

2.1.2	за всеки следващ час след първия		5.00
-------	----------------------------------	--	------

2.3. Изменя т. 2.1.3, както следва:

2.1.3	абонамент 10 часа		95.00
-------	-------------------	--	-------

2.4. Изменя т. 2.1.4, както следва:

2.1.4	абонамент 30 часа		270.00
-------	-------------------	--	--------

2.5. Изменя т. 2.2.1, както следва:

2.2.1	за 1 час		7.00
-------	----------	--	------

2.6. Изменя т. 2.2.2, както следва:

2.2.2	за всеки следващ час след първия		4.00
-------	----------------------------------	--	------

2.7. Изменя т. 2.2.3, както следва:

2.2.3	абонамент за ученици и студенти - 10 часа		65.00
-------	---	--	-------

2.8. Изменя т. 2.2.4, както следва:

2.2.4	абонамент за ученици и студенти - 30 часа		180.00
-------	---	--	--------

3. Изменя и допълва Част VIII. Ползване на общински спортни обекти, както следва:**3.1. Изменя и допълва частта относно СПОРТНА ЗАЛА „ОРЛОВЕЦ“ – главна зала, както следва:****3.1.1. Изменя т. 2, както следва:**

2	Спортни прояви	денонощие (работно време до 12 часа в денонощие)	500.0
---	----------------	--	-------

3.1.2. Отменя т. 2.1.

3.1.3. Изменя т. 3.1., както следва:

3.1	На читалища и НПО, регистрирани в обществена полза на територията на община Габрово	час	150.00
-----	---	-----	--------

3.1.4. Създава нова т. 11.1.3., както следва:

11.1.3	За търговска дейност	м ² на месец	40.00
--------	----------------------	-------------------------	-------

3.1.5. Отменя т. 11.2.

3.2. Отменя т. 6 от частта относно СТАДИОН „АПРИЛОВ“.

4. Изменя и допълва частта относно СПОРТЕН КОМПЛЕКС „ХРИСТО БОТЕВ“, както следва:

4.1. Отменя т. 7.

4.2. Създава нова т. 8, както следва:

8	Спортно хале
---	--------------

4.3. Създава нова т. 8.1, както следва:

8.1	За тренировки и официални срещи на спортни клубове, регистрирани на територията на община Габрово, със сключен договор за ползване на спортния обект за съответната година	безплатно
-----	--	-----------

4.4. Създава нова т. 8.2, както следва:

8.2	За тренировки и официални срещи на спортни клубове, регистрирани на територията на община Габрово, без сключен договор за ползване на спортния обект за съответната година	час	20.00
-----	--	-----	-------

4.5. Създава нова т. 8.3, както следва:

8.3	За физически и юридически лица и спортни клубове, регистрирани извън територията на община Габрово	час	30.00
-----	--	-----	-------

4.3. Създава нова т. 8.4, както следва:

8.4	Ползване на сауна
-----	-------------------

4.3. Създава нова т. 8.4.1, както следва:

8.4.1	Ползване на сауна	1 час/човек	15.00 ЛВ.
-------	-------------------	-------------	--------------

4.3. Създава нова т. 8.4.2., както следва:

8.4.2	Ползване на сауна	1 час/2	20.00
-------	-------------------	---------	-------

		човека	лв. за групата
--	--	--------	----------------

4.3. Създава нова т. 8.4.3., както следва:

8.4.3	Ползване на сауна	1 час/3-6 човека	30.00 лв. за групата
-------	-------------------	------------------	----------------------

5. Изменя Забележката в частта относно ТЕРЕН „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“, както следва:

Забележка: Ползването на спортните бази за мероприятия на общински бюджетни структури и на държавните училища на територията на общината е безплатно.

6. Отменя т. 7. Закрит паркинг на ул. „Станционна“, от Част X. „Цени за платено паркиране и стойност на услугите свързани с прилагането на принудителни административни мерки:“

7. Изменя т. 1. от Част XII. „Общинско предприятие „Благоустрояване“, както следва:

1	/изм. и доп. с Решение № 45/25.02.2021 г./ Транспортиране на производствени отпадъци със статут на неопасни и дребни строителни отпадъци от ремонтни дейности от бита със специализиран камион за обем на контейнера до 4 м ³	км	2.83
---	---	----	------

§ 7. Изменя и допълва Приложение № 7 Ред и условия за освобождаване от заплащане на такси от лица, инвестиращи в изграждане и реконструкция на публична инфраструктура, попадаща в регулационните граници на населените места на територията на община Габрово, както следва:

1. Изменя т. 1.1.4., както следва:

1.1.4. декларация, че лицето не е свързано лице, по смисъла на § 1, т. 15 от Допълнителните разпоредби на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество, с кмета на община Габрово.

2. Създава нова т. 1.2., както следва:

1.2. Общинска администрация се снабдява по служебен път с необходимите документи по т. 1.1.1 – т. 1.1.4, до които има предоставен безплатен и свободен достъп чрез средата за междурегистров обмен RegiX или чрез достъп до други публични регистри.

§ 8. Създават се Преходни и заключителни разпоредби към Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово, приети с Решение №....., както следва:

§ 1. Наредбата за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово влиза в сила, считано от2022 г.

ПРОЕКТ НА НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО И АДМИНИСТРИРАНЕТО НА МЕСТНИТЕ ТАКСИ, ЦЕНИ НА УСЛУГИ И ПРАВА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГАБРОВО

📅 13 май 2022

СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 77 от Административно-процесуалния кодекс /АПК/, във връзка с чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове /ЗНА/, Община Габрово уведомява всички заинтересовани лица, че открива производство по промяна на подзаконов нормативен акт - Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово

Заинтересованите лица и организации могат да се запознаят с проекта на интернет страницата на Община Габрово.

Формата за участие в производството по издаване на посочения акт от страна на заинтересованите лица и организации са писмени предложения и възражения, които могат да бъдат депозирани в деловодството на Община Габрово или на e-mail gabrovo@gabrovo.bg (<mailto:gabrovo@gabrovo.bg>) в срок до 17.00 ч. на 13.06.2022 г.

13.05.2022

📄 Наредба такси 13.05.2022 г.
(/files/OBS/proektnar/gb-naredba-taksi-11.05.2022.docx)

49
KB

📄 (/FILES/OBS/PROEKTNAR/GB-NAREDBA-TAKSI-11.05.2022.DOCX)

13.05.2022

📄 Мотиви за приемането
(/files/OBS/proektnar/gb-motivi-za-priemane.docx)

24
KB

📄 (/FILES/OBS/PROEKTNAR/GB-MOTIVI-ZA-PRIVEMANE.DOCX) **Везилатко Обладане**

